



Östhammars Sport Klubb

Sektionsmöte 11 april 2018

kl. 18.00 på IP

Fotbollssektion

Närvarande:

Conny Helén, Jenny Änggård, L-O Olsson, Camilla Jansson, Tomas Bendiksen

1. **Mötet öppnas**
2. **Fastställande av dagordning**
3. **Föregående protokoll gicks igenom.**

4. **Ekonomi**
Inget att rapportera.

5. **Information**
Rapporterar från söndagsmötet.
Info till nya lag bör ses över.
Beslut om att L-O och Tomas gör ett domarschema och informerar om detta på nästa söndagsmöte.
Jenny och L-O ansvarar för städdag på IP.
Nästa möte är 13 maj.

Alla i styrelsen bör meddela vilka dagar man kan hjälpa till under Roslagscupen.

Fråga till Anna: Kan du göra cafeteriaschema?

Huvudstyrelsen: Inget att rapportera.

HÖFF: Inget att rapportera

6. **Fotbollsverksamheten**
Conny rapporterar från ledarträffen.

Material: L-O rapporterar.

7. **Anläggning**

Lägergården: Rapport från L-O.

Cafeteria: Fortfarande ingen ansvarig.

Fotbollsplaner: L-O informerar.

8. **Övriga frågor**

Tomas kommer på föräldramötet för P05 19/4

Nästa möte:

15 maj kl. 18.00 på IP